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KONU: AYNI ANDA BİRDEN FAZLA İŞVERENDEN ALINAN ÜCRET GELİRİNİN 
VERGİLENDİRİLMESİ.  
 
30.10.2022 tarih ve 31998 sayılı Resmî Gazete’de 311 Seri No’lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde 
değişiklik yapılmasına dair (Seri No: 321) Tebliğ yayımlanmıştır.  
 
Yapılan düzenleme ile; 
 
1-) Genel bütçe kapsamında bulunan kamu idarelerinde çalışan personelin, yıl içerisinde bu 
kapsamdaki diğer kurum ve kuruluşlardan da (ticaret şirketleri hariç) ücret alması veya bu 
kapsamdaki diğer bir kurum ve kuruluşa nakil olması durumunda, elde ettikleri ücretler tek 
işverenden alınan ücret olarak değerlendirilecektir. 
 
Aynı yıl içerisinde atama, nakil ve benzeri sebeplerle tek işveren olarak değerlendirilen diğer 
bir kuruma geçmesi veya birden fazla kurumdan ücret geliri elde etmesi durumunda, bu 
personelin elde ettiği ücret gelirlerinin toplamı, kümülatif matrah esas alınmak suretiyle 
vergilendirilecektir. 
 
Elde edilen ücret gelirlerine ait gelir vergisi matrahlarının 193 sayılı Kanunun 86’ncı maddesinin 
birinci fıkrasının (1) numaralı bendinin (b) alt bendinde belirtilen (2022 takvim yılı için 880.000.-
TL) tutarları aşması halinde, ücret gelirlerinin tamamı yıllık gelir vergisi beyannamesi ile beyan 
edilecektir. 
 
2-) Özel sektör işyerinde aynı anda birden fazla işverenden alınan ücretler; 
 
Hizmet erbabının talep etmesi ve işverenlerin de kabul etmesi kaydıyla, yıl içerisinde aynı anda 
birden fazla işverenden alınan ücret gelirleri de kümülatif matrah dikkate alınarak tevkifata tabi 
tutulabilecektir. 
 
Birden fazla elde edilen ücret gelirlerine ait gelir vergisi matrahlarının 193 sayılı Kanunun 86’ncı 
maddesinin birinci fıkrasının (1) numaralı bendinin (b) alt bendinde belirtilen (2022 takvim yılı 
için 880.000.-TL) tutarları aşması halinde, ücret gelirlerinin tamamı yıllık gelir vergisi 
beyannamesi ile beyan edilecektir. 
 
Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak 

işlemler sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir 
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